
Model No.UR3500 Elektro-Trimmer



Model No.UR3500 Elektro-Trimmer
Artike
l-Nr. Teile-Nr. Beschreibung

Austa
uschb
arkeit

Anzah
l

Neu/A
lt Notiz 1 Notiz 2

001 YA00000497 Anschlussleitung 1

002 YA00000516 Knickschutz 1

003 YA00000660 Gehäuse-Set Makita Blau 1

D10 INC. 78

004 YA00000562 Lüftergehäuse links 1

005 YA00000514 Gummi 2

006 YA00000618 Blechschraube ST4x14 2

007 YA00000547 Kabelklemmplatte 1

008 YA00000501 Lüsterklemme 2 *

008-1 YA00001306 TERMINAL BLOCK 2P < 1

009 YA00000643 Elektronik 1

010 YA00000499 Drossel 1 *

011 YA00000554 Schalthebel 1

012 YA00000513 Feder 1

013 YA00000498 Kondensator 0,33µF 1 *

013-1 YA00001307 CAPACITOR 1

014 YA00000555 Schalter 1 *

014-1 YA00001315 SWITCH O 1

015 YA00000539 Rohrdurchführung 1

016 YA00000525 Druckknopf 1

017 YA00000511 Druckfeder 1

018 YA00000620 Bügelgriff kpl. 1

D10 INC. 19-22

019 YA00000621 Kombi-Schraube M5x30 4

020 YA00000564 Bügelgriff 1

021 YA00000563 Seitengriff 1

022 YA00000622 Mutter M5 4

023 YA00000623 Isolierschlauch 1

024 YA00000624 Kombi-Schraube M6x20 1

025 YA00000541 Haltering f. Schultergurt 1

026 YA00000521 Gummiabdeckung 1

027 YA00000453 Blechschraube T ST4,2x10 4 *

027-1 YA00000453 Blechschraube T ST4,2x10 O 4 *

027-2 YA00000625 Blechschraube ST4,2x10 O 4

028 YA00000560 Motorgehäuseabdeckung 1

029 YA00000645 Motor kpl. 230V/700W 1

D10 INC. 30-41,43-47, 81

D11 INC. 30-32,35-41,43-47,81

030 YA00000627 6 Kant-Sicherungsmutter M6 1

031 YA00000507 Impeller 1

032 YA00000538 Kombi-Schraube M4x55 2

033 YA00000523 Federscheibe 2 *

034 YA00000524 Flachscheibe 2 *

035 YA00000531 Buchse 1

036 YA00000526 Lagerschild A 1

037 YA00000506 Feld 230V/50Hz 700W 1 *

037-1 YA00000506 Feld 230V/50Hz 700W O 1

038 YA00000431 Rillenkugellager 608ZZ 1 *



038-1 YA00000431 Rillenkugellager 608ZZ O 1

039 YA00000646 Anker 1

040 YA00000430 Rillenkugellager 6900RS 1 *

040-1 YA00000430 Rillenkugellager 6900RS O 1

041 YA00000629 Lagerschild B 1

042 YA00000489 Kohlebürsten-Set 2 *

D10 INC. 43-45

042-1 YA00000489 Kohlebürsten-Set O 1

D10 INC. 43-45

043 YA00000504 Kohlebürste 1 *

043-1 YA00001194 Kohlebürsten S 1

044 YA00000502 Kohlebürstenanhalter 1 *

044-1 YA00000502 Kohlebürstenanhalter O 2

045 YA00000503 Kohlebürstenhalter 1 *

045-1 YA00000503 Kohlebürstenhalter O 2

046 YA00000630 Kombi-Schraube M4x12 4

047 YA00000483 Rohranschluss kpl. 1

049 YA00000551 Flexible Welle 1

050 YA00000495 Rohr 1

051 YA00000527 Befestigungsblech 1

052 YA00000647 Kombi-Schraube M5x10 2 *

052-1 YA00000647 Kombi-Schraube M5x10 O 2

053 YA00000534 Dichtring 1

054 YA00000485 Welle 1

D10 INC. 55-56

055 YA00000432 Wickelschutz 1

056 YA00000648 Welle 1

057 YA00000568 Staubdichtung 1

058 YA00000649 2-Fadenkopf Tap&Go 2,0mm 1 *

D10 INC. 59,60,62-64

058-1 YA00000649 2-Fadenkopf Tap&Go 2,0mm O 1

D10 INC. 59,60,62-64

059 YA00000650 Gehäuse 1 *

059-1 YA00000650 Gehäuse O 1

060 YA00000512 Druckfeder 1

061 YA00000651 Spule mit Faden 1 *

D10 INC. 62-63

061-1 YA00000651 Spule mit Faden O 1

D10 INC. 62-63

062 YA00000476 Spule 1 *

062-1 YA00000476 Spule O 1

063 YA00000635 NYLON LINE 1 *

063-1 YA00000635 NYLON LINE O 1

064 YA00000652 Knopf 1

065 YA00000653 Schutzhaube kpl. 1

D10 INC. 66-71

066 YA00000654 Flachkopfschraube M6x35 1 *

066-1 YA00000654 Flachkopfschraube M6x35 O 1

067 YA00000544 Schutzhaube 1

068 YA00000627 6 Kant-Sicherungsmutter M6 1

069 YA00000529 Fadenmesser 1

070 YA00000655 Sicherungsschraube ST4x12 2



071 YA00000518 Messerschutz 1

073 YA00000639 Schultergurt 1

074 YA00000437 KOMBISCHLÜSSEL 14/19 1 *

075 YA00000451 Schraube M5x10 2 *

075-1 YA00000640 Flachkopfschraube T M5x10 O 2

076 YA00000641 Blechschraube T ST3x10 2 *

076-1 YA00000641 Blechschraube T ST3x10 O 2

077 YA00000656 Blechschraube T ST4,2x16 12 *

077-1 YA00000656 Blechschraube T ST4,2x16 O 12

078 YA00000660 Gehäuse-Set Makita Blau 1

D10 INC. 3

079 YA00000561 Lüftergehäuse rechts 1

080 YA00000514 Gummi 2

081 YA00000630 Kombi-Schraube M4x12 3

082 YA00000657 Flachkopfschraube M3x6 1 *

082-1 YA00000657 Flachkopfschraube M3x6 O 1

A01 YA00000437 KOMBISCHLÜSSEL 14/19 1

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Teile-Nr. an. Druckdatum 30/01/2024


